



Татьяна АЛИСЕВИЧ, родилась в селе Радищево Ульяновской области в семье журналиста и писателя Андрея Ивановича Царёва (1914–1989). В 1969 году окончила филологическое отделение Ульяновского государственного педагогического института. Вся профессиональная деятельность связана с библиотеками, с продвижением книги и чтения. Большой интерес и отклик у слушателей находили авторские передачи «В мире книг» и «Гончаровская читальня», которые много лет регулярно выходили в эфир на областном радио ВГТРК. Автор спецкурса «Литературный Симбирск и современный читатель», который проводился в Центральной городской специализированной библиотеке имени И.А. Гончарова. Стихи, очерки, литературоведческие статьи, рассказы публиковались в журналах «Мономах» и «Симбирскъ». Автор книги «Очень личные истории».

Награждена знаком Министерства культуры РФ «За достижения в культуре» и Юбилейной медалью И.А. Гончарова. Живёт в Ульяновске.